2021年8月19日

お客さま各位

株式会社名古屋銀行

岡崎南支店における新型コロナウイルス感染者の発生について

本日、当行岡崎南支店に勤務している職員1名が、新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。

当行は、お客さまと職員の安全を最優先に考え、関係機関と連携を図り、感染拡大防止に努めてまいります。

お客さまにはご不便をお掛けしますが、ご理解とご協力を何卒お願い申しあげます。

記

1.概要

岡崎南支店(愛知県岡崎市)勤務職員1名の感染を確認

[経緯]

- 8月18日(水) PCR 検査を実施
- 8月19日(木)新型コロナウイルスに感染していることが判明
- ※当該職員は8月16日(月)以降、出勤はしておりません。

2.対応について

- ・岡崎南支店内の消毒作業の実施
- ・所管保健所と連携を図り、当該職員の行動履歴を調査
- ・濃厚接触の可能性のある職員は当面の間自宅待機とする

岡崎南支店は、すでに ATM コーナーを含む店舗内の消毒作業を実施済であり、営業を継続しております。

3.本件に関するお問い合わせ先

名古屋銀行カスタマーセンター

電話番号: 0120-758-001 受付時間:平日 9:00~17:00

以上

